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Vila „Majur“

Dolazak
Dakle, vila „Majur“ (Edvarda 
Kardelja 445, 24410 Kelebija, 
Subotica, 024/646–646 
www.vilamajur.com) nalazi 
se u Kelebiji, nekoliko sto-
tina metara od granice sa 
Mađarskom. Iz Beograda se 
dolazi autoputem do Subotice, 
a potom lagano džadom do 
Kelebije. Veoma je jednostavno 
da nađete put do „Majura“ 
(na mađarskom majur znači 
jezero). Kad stignete „opaliće“ 
vas fantastičan i nesvakidašnji 
pogled na vilu „Majur“. Prva 
impresija je to da izgleda 
kao u bajci. Ali, ne brzajte 
i sačuvajte utiske za kraj! 

Pozitivna energija koju ćete da 
akumulirate držaće vas neko-
liko nedelja: Idemo!  

Smeštaj
Nemojte biti zbunjeni i nemojte 
sebi postavljati dodatna 
pitanja zašto ovaj objekat ima 
„samo“ dve zvezdice. Uko-
liko vas zanima smeštaj, tek 
da znate da je prvoklasan i 
nov. U okviru vile nalaze se: 
bazen, sauna, teretana... i sve 
to vam je na raspolaganju u 
okviru aranžmana. Ono što 
bi moglo da vas zanima 
su cene! Mi preporučujemo 
paket „romantični vikend“. To 
su dva polupansiona čija je 

cena 6.000 dinara po osobi 
ukoliko ste u standardnoj sobi, 
i 7.000 dinara u apartmanu 
(u kom imate džakuzi). Od 
ostalih sadržaja koji ulaze u 
ovaj aranžman možete da 
iskoristite: jedan besplatan čas 
jahanja, vožnju fijakerima kroz 
kelebijsku šumu, upotrebu teni-
skih terena... Ukoliko verujete 
autoru, uradite sledeće: prvo 
čas jahanja, potom bazen, pa 
sauna i na kraju masaža (60 
minuta masaže košta 1.000 
dinara). Kad se sutradan 
probudite, osećaćete se kao da 
ste se ponovo rodili. 
Klopa: „Majur“ je poosvajao 
silne nagrade na raznoraznim 

"Želite da potpuno (ili bar koliko možete) zaboravite 
Beograd na nekoliko dana? Želite da se dobro opustite i 
odmorite? Želite dozu hedonizma i uživanje u svim čulima? 
Preporučujemo odlazak u vilu „Majur“ koja se nalazi u 
Kelebiji, na samoj granici sa Mađarskom!



Vila „Majur“
sajmovima turizma. Za doručak je švedski 
sto sa raznorodnim srpskim mezetlu-
cima, jajem na oko, vrhunskim viršlama... 
Za večeru je izuzetan izbor jela po 
porudžbini (gurmanska pljeskavica, 
Karađorđeva šnicla, plava traka, punjeno 
ćureće meso...), a tu je i tamburaški orke-
star, čisto da uživanje bude veće. Možete 
i da ručate, a to je jedino što bi trebalo 
da se doplati. 

Izleti
Poenta odlaska u „Majur“ je to da niste 
vezani samo za vilu, već da tokom dana 
možete da uživate u kafi na Palićkom 
jezeru, mini–zološkom vrtu na Guljaš 
čardi, ručku na Jelen salašu i degustaciji 
vina u Vinskom dvorcu u Hajdukovu (na 
Ludoškom jezeru). Najdalja od navedenih 
tačaka od „Majura“ (Vinski dvor) nalazi 
se na samo petnaestak kilometara. 
Palić je verovatno jedno od najlepših 

turističkih lokacija u Srbiji, sa fascinant-
nom arhitekturom. Guljaš čarda je mesto 
prve farme nojeva u Srbiji, a uživaćete 
i u pogledu na lame i druge životinjske 
vrste. Na Guljaš čardi možete da probate 
mađarske specijalitete. Jelen salaš je rela-
tivno nova pojava na severu Bačke (postoji 
tri godine), izgleda fascinantno, a klopa 
je za neverovati. Bolje rečeno, hrana je 
na celom ovom potezu i na svim salašima 
izuzetno ukusna. Finale izleta bi moglo da 
bude degustacija vina u Vinskom dvoru. 
Reč je o privatnoj vinariji (kojih ovde ima 
desetak i sve su otvorene za degustaciju), 
a izbor kvalitetnih vina je raznovrstan — 
od dezertnih belih do crnog merloa. Drugi 
dan obavezno posetite Suboticu, jedan od 
najlepših gradova u Srbiji. 
Uživajte i iskoristite svaki trenutak za 
opuštanje i uživanje, jer posle takvog 
vikenda sledi povratak u beogradsku 
stvarnost! 
Napisao i fotografisao Vladimir Đurđić


